

ФНО Тюнжайло

Силена Викторовна
учитель нач. классов

МО Тешерюкский район

пос. Селкэй
МБОУ СОШ № 8



Жеңіл Тауы ұжымды құбағуардығы
в становлении кун личности
кубағуардығы школы

Как прекрасна капелька росы, которая
дождит лучами восходящего солнца. Иногда
всё поле в нежные капельки росы... Как это
удивительно и чувственно, хочется собрать
все капельки, наплав на шёлковую нить и
создать чудесное ожерелье. Ожерелье своей души.
Так и я, работая учительницей, собираю все
самые красивые капельки в ожерелье души. Ибо,
душа - это самое драгоценное, её развитие. Только
человек с открытой и чистой душой сможет
вырастить другую душу.

Помните слова Э. Рашкенидзе о величавости
движения айбери, что только 1/8 видна нам, а
вся морда под водой? Это прищипыв и к учитель-
ню, которой показывается свою шубину и увле-
кает маленького человечка.

Ребёнок с первого вдоха получает информацию,
знакомясь с красками природы, морской шири
прибоя, дождя, ветра, птиц, звери обогащают
звучание. Люди знакомят маленькое создание
с чувствованием, знакомством и темат. первой учитель-
нице, её нежной улыбкой и маской руки. Мир идёт,
и наступает новый период, этап детского сада и

Встреча с доброжелательной воспитательницей.
Этот грамотной наставник покажет, даст
основные знания, научит, создаст платформу
для дальнейшей жизни. Наступает время шко-
лы и школьного учителя. Учитель - это особая сфе-
ра, организация, любовь, организаторские способнос-
ти, методика, особая душа. Учитель и дети -
это живая организация. Хороший учитель не власт-
вует над детьми, а властвует над собой. Глав-
ный учитель - сама жизнь, с её историей, насле-
дием.

Когда пришло время выбора профессии, всё было
определено в моей жизни однозначно. Я учитель,
учитель самых маленьких. Моя мечта осуществ-
ляется ежедневно, я иду с маленькими, создаю мир,
открываю всю красоту, учу справиться с труд-
ностями. Живу, что мои ученики откликаются
сообразительностью и потешивают меня, понимают,
что мою и больше. В моей жизни начался новый
вектор, знакомство с новыми предметами. Я стала
вести уроки кубановедения, и неожиданно для себя
вышла в этот предмет. Пришла пора
собирать новое окружение...

Многие ^{считают} считают, что я каюк. Кубановед-
ение - самый важный предмет для становления
гармоничной личности. Именно он возвращает
нас к своим корням, истокам, наизусть отцов
и ведёт к великой душе, великому краю. Знать
свои традиции, их историю и беречь старинное -
не настоящее, учимся будущему... разве может
быть что-то важнее. Кубановедение помогает
нам и забыть Иванушек, не забывшими детства.
Когда и как я решила стать учительницей? В детстве.
В детстве. В детстве решил два обязательства.

ва сограме рава. Третье, я старший ребенок
в многодетной семье, и это говорит само за себя.
Второе, поездка с бабушкой в Новороссию. В
этом городе я увидела и прикоснулась к крови
нашей нации, к нашей великой истории. Сто-
лбу - это жизнь, это образ жизни, самострата.
Столбу нельзя научить, следуя временем. В
том смысле моя жизнь, моя жизнь перевер-
нувшись. Решила пройти через всю свою жизнь
душевного переживания, не позвать возродить-
ся Франции. Научить память прошлое не
такое радостное, но и страстное.

Жизни кубанцев стали бы сразу,
много следует пропустить свою себя и свою душу.
Ведь главное в жизни - душа, старость и необходи-
мая, вера человека. Какая? У каждого вера своя.
Роскошь жизни - это роскошь человеческого бытия.
Наши дети, словно маленькие бабочки, по своему
красиво, по своему пути летят, на своей воле.
Благодаря знаниям своей истории, истории
своей семьи, истории своего края, они могут
оттолкнуться и вылететь выше, расправив
свои невидимые душевные крылья.

В нашей дни, когда обострена тема, что обра-
зование - это сфера души, хочется сильнее
и глубже проникнуть в души, достигая
до каждого ребенка, увлечь его, раскрыть всю
гармоничную человеческой души. Но только
гармоничная душа способна возродить свою
жизнь, украсив её прекрасными делами и чест-
ными поступками.

В наше время не всё спокойно, терракто,
войны, беды и переживания. Мы видим чело-
веческий подвиг, подвиг наша военных, стра-

даши, попытай переписать историю, чтобы
узнать подвиг наших дедов, мальчишек и
девчонок, которые воевали как взрослые,
как герои. Оценивайся, оценивай всю
важность своей профессии, своего призвания,
своей жизни. Многие скажут, что мне убежда-
ется каждый. Не сомневайся! Семь у меня по-
мощнее открыта душа и каменная, можно
сказать - я камень. Камень воды всемогущего,
образуя мощной поток, способной двигаться
много. С детства собираем новую историю,
раскрывая души.

Камень воды будут бить вадом